

В стране

О размере пособия по безработице на 2017 год

В ПОНЕДЕЛЬНИК, 28 ноября, общественный совет при Министерстве труда России рассмотрел проект о размерах минимальной и максимальной величин пособия по безработице на 2017 год. В планах — поднять размер выплаты до уровня прожиточного минимума, но, учитывая экономически сложные условия, минимальная и максимальная сумма сохранятся на уровне прошлого года: 850 и 4900 рублей соответственно, пишет РИА «Новости». Всего в следующем году на выплату пособия по безработице из федерального бюджета потратят 43 млн рублей. При этом в ведомстве отметили, что сейчас специалисты трудятся над разработкой закона, направленного на повышение максимального размера пособия по безработице до 7,5-8 тысяч рублей. Этот документ будет рассмотрен членами совета на следующем заседании.

ПО ИНФ. СМИ

Реклама

**ЖАЛЮЗИ
ОКНА
СЕТКИ
РУЛОНКА**

**САЛОН «АМИГО»
9-87-50**

**ТЦ «CITY»
8 (950) 561-02-40**

**УСТАНОВКА
СИСТЕМ
ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ
И ДОМОФОНА.
Качественно
и недорого.**



**г. Лесной
Тел.: 6-05-91,
8-961-764-1842
г. Нижняя Тура
Тел.: 2-10-98**

По случаю



Члены женсовета г. Лесного. ФОТО АВТОРА

Быть друг другу необходимыми

Интервью с председателем женсовета Лесного

В ПРОШЛОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ ОТМЕЧАЛСЯ ПОИСТИНЕ СВЕТЛЫЙ ПРАЗДНИК — ДЕНЬ МАТЕРИ. МЕЖДУ ТЕМ БЫТЬ МАМОЙ — ДЕЛО ОТВЕТСТВЕННОЕ. КАЖДОДНЕВНО ОНО СОПРЯЖЕНО С РЕАЛИЯМИ ОТНЮДЬ НЕ ПРАЗДНОЙ ДЕЙТЕЛЬНОСТИ. КАК ЖИВЕТСЯ МАМАМ В СЕГОДНЯШНЕЕ НЕПРОСТОЕ ВРЕМЯ, МЫ УЗНАЛИ У Л.Г. ПОДИЛЬЧУК.

Ю. ПРЕСС

Людмила Георгиевна, в марте общественной организации, возглавляемой Вами, будет 30 лет. Годы бегут... Но наверняка они не уносят с собой всех проблем, которые ставит перед мамами сама жизнь.

— Конечно. День матери для нас особенно значим. Этой дате мы, в общем-то, и посвящаем всю нашу работу.

— В чём она заключается?

— Деятельность городского Совета женщин направлена на взаимодействие с различными социальными и возрастными категориями женщин, защиту их прав и интересов. Работаем с многодетными семьями, мамами детей, обладающих ограниченными возможностями здоровья, одинокими и пожилыми матерями. Ежегодно устраиваем общественные приемы, где рассматриваем вопросы оздоровления, реабилитации, трудоустройства лесничанок, прежде всего мамочек. Стараемся в индивидуальном порядке решить каждый из них. Безусловно, мы действуем не одни. У нас есть прекрасные социальные партнеры. Это, в первую очередь, градообразующее предприятие «Электрохимприбор». С его руководством и профсоюзным комитетом, а также с комиссией по работе с семьей тесно сотрудничаем уже много лет. В прошлом году получили от комбината грант в размере 200 тыс. рублей за проект «Спешите делать добро!» По нему удалось значительно улучшить материальную базу тех учреждений, которые вместе с нами помогают семьям Лесного. К примеру, для школы № 73, где учится наибольшее чис-

ло детей-инвалидов, приобрели специальное оборудование для комнаты психологической реабилитации стоимостью 40 тыс. рублей. В клуб «Златоцвет», при котором второй год функционирует объединение «Радость моя» для детей-инвалидов от 4-х до 9-ти лет и их родителей, музыкальную аппаратуру и спортивные снаряды. Надо сказать, дети, посещающие объединение, очень талантливые. И не порадовать их новой техникой мы не могли.

— Как возникла идея создать объединение?

— Любому ребенку с ограниченными возможностями здоровья нужна социальная адаптация и правильная организация досуга. В настоящее время более двадцати детишек посещают клуб. Здесь проводятся различные оздоровительные, культурные, спортивные, познавательные занятия, есть психологи. Поэтому ребята зачастую приходят сюда с мамами и папами.

Кроме того, не так давно мы стали приглашать детей из неблагополучных семей. Наладить связь с ними помогла неравнодушный член женсовета — подполковник полиции Ольга Данилова. Теперь с субъектами профилактики у нас налажен хороший контакт. Вдобавок, если сперва инспектор по делам несовершеннолетних приводила безнадзорных детишек, то сейчас они сами бегут в объединение и с удовольствием занимаются. Администратор «Златоцвета» Наталья Кривошапкина всегда рада сотрудничеству с нами и ни в чем не отказывает.

Однажды в «Радость мою» я привела внука, который изъявил желание побывать тут. Знаете, он, ребенок из самодостаточной семьи, остался под большим впечатлением! На занятии, сев рядом с мальчиком, у которого большие ручки и ножки, внук стал помогать мастерить ему подделки. Теперь он испытывает сострадание к деткам, у которых проблемы со здоровьем. Поэтому мы и стали «разбавлять» аудиторию, приглашая не только тех, кто обделен полноценным здоровьем, вниманием родителей, но и ребят из нормальных семей.

Другой проект, который седьмой год совместно с Детской школой хореографии в лице

ее директора Светланы Вахрамеевой курирует наша общественная организация — благотворительная Крещенская ёлка, куда детки очень стремятся поехать. Для них готовится интересная концертная программа и обязательно сладкие подарки. Глава Лесного, представители комбината и его профсоюза лично поздравляют ребят с зимними торжествами.

В этом смысле хочется, чтобы активней проявлял себя городской профсоюз. В последнее время он, к сожалению, никакого участия в работе с общественными организациями не принимает. В прошлом, когда в профсоюзной организации ГО трудилась член женсовета Лариса Резниченко, связь была крепкой. Сейчас же из раза в раз буквально на глухую стену наткнемся. Надо что-то с этим делать.

Кроме того, к участию в мероприятии стараемся привлечь спонсоров. Они неосознанно помогают осчастливить нуждающихся в заботе детей. Благодаря их поддержке, мы дарим юным горожанам компьютеры. Кстати, на последней Крещенской ёлке одной девочке презентовали дорогую инвалидную коляску. Ее радости не было предела! Уверена, такие проекты позволяют сообща решить многие важные в общественном плане задачи.

В целом женсовет имеет отличный костяк. У меня два потрясающих заместителя: Елена Вьюгина, держащая связь с комбинатом, и Вера Антонян (магазин «Ромашка») — с городом, преимущественно с предпринимателями.

— Насколько местный бизнес в сотрудничестве с женсоветом?

— В основном это женщины. Наверное, слабая половина человечества более сострадательна и отзывчива, чем сильная. В постоянном контакте с нами находится Татьяна Витошкина — хозяйка магазина «Модница», Наталья Волошина — владелица ювелирного салона «Gold», Елена Тарасевич — представительница славной предпринимательской династии, директор кафе «Огонек». Татьяна живо откликнулась на общественную инициативу под названием «Благотворительный прилавок», предоста-

вив более 50 экземпляров одежды (!), благодаря чему мы снабдили ими семьи, проживающие в бывших общежитиях. Акция была приурочена к Дню города и состоялась в нашем социальном магазине.

Наталья регулярно берет под патронат нуждающихся и материально помогает им. Помнится, она взяла под «опеку» малообеспеченную девочку-сироту с малолетним ребенком на руках, имевшую большие долги по квартплате и за детский сад. Наталья выделила ей порядка 20 тысяч на погашение задолженностей. И до сих пор не бросает одинокую маму, снабжая ее то одеждой, то продуктами. Сейчас положение у девочки выправилось, она трудоустроилась. В прошлом году Н. Волошина пожертвовала 30 тысяч, сказав, чтобы мы хотя бы понемножку раздали тем, кому особенно финан-

сово туго. В итоге десять мамочек получили по три тысячи рублей.

Вера и Елена — тоже постоянные спонсоры мероприятий, проводимых женсоветом.

— Вы упомянули про социальный магазин. Где он располагается и что собой представляет?

— Сегодня много семей существует на грани бедности. Социальный магазин открылся два года назад в ЖЭКе № 6 по ул. М.-Сибиряка, 47. Ремонт в помещении сделали своими силами, оборудование дала Вера Антонян. За это время магазин прошло полторы тысячи горожан! Мы собираем и отдаем бесплатно вещи, предметы быта нуждающимся людям. Кому-то нужна стиральная машинка, кому-то не на чем спать или нечего надеть. Помогали беженцам с Украины, которые обосновались в Верхотурье. Наталья Волошина выслала им три куртки, два полушубка и шубу. Другие принесли одежду и обувь для них.

Магазин открыт в среду с 17:30 до 19:30 и в субботу с 11:00 до 13:00.

— С какими проблемами чаще всего обращаются к вам мамы?

— В подавляющем большинстве случаев к нам идут одинокие, малоимущие мамы, попавшие в сложную ситуацию, допустим, остались без жилья. Несмотря на то, что общественная организация не имеет права решать жилищные неурядицы, тем не менее, мы идем на прием к главе Лесного и вместе ищем пути выхода из кризисного положения. Понятно, что в городе с жильем непросто, но, признаться, от нас не открепиваются, и администрация идет на уступки. Есть проблемы и с устройством ребенка в детский садик, особенно это касается детишек до 3-х лет. Ежегодно порядка трех-четырех малышей с нашей помощью обретают места в детсадах. Ввиду чего хочется выразить благодарность зам. начальника Управления образования Ольге Цимляковой, которая старается сделать все, чтобы взять чадо в дошкольное учреждение. Нередко приходят мамочки, имеющие двух-трех детей, оставшиеся без мужа, не желающего выплачивать алименты.

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР. 5